Pécsi Janus Pannonius Gimnazium megyei matematikaverseny 2022/2023

6. osztaly

1. Andrisnak 7, Csabanak 12, Egonnak 14 kisautéja van. Egymas kdzott cserélgetve (akar ajandékozva)
legaldbb hany kisautéonak kell Uj gazdahoz keriilnie, hogy mindenkinek ugyanannyi kisautdja legyen?

5 pont

2. A hégolydcsata el6tt Patrik készitett néhdny hdgolyét. A csata kozben 17 hégolydt gyurt, és 21-et
dobott el. Hany hogolydt készitett a csata el6tt, ha a csata végén maradt 15 hogolydja?

5 pont

3. Az abrdn lathaté négyzet és haromszog kerlilete egyarant 16 cm. Hany cm a négyzet és a haromszog
egyesitésével kapott 6tszog keriilete?

5 pont

4. Egy vadaszaton mindegyik vadasz 7 facant, 5 kacsat és 3 nyulat 16tt. A lel6tt vadaknak 6sszesen 105-
tel tobb [dbuk volt, mint fejiik. Hany kacsat I16ttek le a vadaszok 6sszesen?

5 pont

5. Az A, B, C és D pontok egy egyenesen vannak, nem feltétlenil ebben a sorrendben. Tudjuk, hogy
AB=13cm, BC=11cm, CD=14cm és DA=12cm. Hany cm a két legtavolabbi pont tavolsaga?

5 pont

6. A kovetkez6 3 egyenlGségben az egyforma jelek egyforma, a kilonb6z6 jelek kilonbozé
szamjegyeket jeldlnek. Mennyi a § értéke?

@+@+@=%§ H+H+HH=8& §+&=$

5 pont



